深耕郑州 喜波引领



本报记者 田晓玉

蓝山公馆为褐石而来

# 三年崛起航空新城国际商都又添飞翼

3年前的3月7日,是镌刻在中原大地上的一个史诗性日子——国务院正式批复《郑州航空港经济综合实验区发展规划》,全国首个航空经济发展先行区花落河南!

3年来,在省委、省政府的坚强领导和科学谋划下,郑州航空港经济综合实验区站位全局,干字当先,使航空港从"一张蓝图"成为"现实样板","三年成规模"完美收官,成为中原崛起、河南振兴、富民强省的强大引擎。

郑州航空港区是首个以航空经济为引领的国家级战略经济区,规划面积415平方公里,航空港区以国际航空物流中心、航空经济带动的现代产业基地、对外开放的重要门户、现代新型航空都市、中原经济核心增长极等五大定位进行全方位发展,成为郑州打造国际新商都的龙头。

三年中,航空港区建设风 生水起,如火如荼,历史的机 遇赋予这片土地超强的热度: 获批中部首个综保区、上升为 国家战略、成为全省改革创新 示范区、建成全球智能终端生 产基地、机场二期工程建成投 用……短短几年,郑州航空港 经济综合实验区破茧成蝶,勇 立时代潮头,无愧历史担当。

如今,肩负打造郑州国际商都建设龙头的重任;肩负引领郑州都市区、中原城市群、中原经济区"三个层次"发展的重任;肩负推动内陆开放,助推"一带一路"的重任,郑州航空港正砥砺前行。

事实上,随着郑机城铁的 开通,地铁2号线即将完工,港 区交通越来越便利。而各种产 业园的陆续建成和投入使用使 港区的经济建设天生具有高精 尖的特质。随着跨境免税店的 正常营业,越来越多的人发现 航空港区正在成为中原经济区 核心增长极,郑州的未来所在。

"目前,航空港实验区已构建起与沿海相当、与国际接轨的对外开放体系,初步确立立'十三五'时期,郑州航空港将全力推进国际航空物流枢纽建设,加快构建'四港一体'立体口岸体系,为河南加速融入全球经济大舞台再立新功。"郑州航空港实验区党工委书记张延明充满信心地说。

## 褐石建筑源自英伦 蓝山公馆脱颖而出

16年前,豫发置业肩负"助豫发展,共享锦荣"的企业使命,以独特的市场敏锐度,顺势而为,乘势而上,实现了跨越式的发展。2010年初,豫发置业紧跟政策导向,抢先进驻港区,成为目前港区最大的开发商。

针对航空港配套不完善的情况,豫发置业在建设之初,就决定打造独有的全资源链概念城市,2011年,豫发·大运城项目应运而生。它囊括品质住宅、全栖商业、旗舰商务等丰富业态,将居住、工作、购物、休闲等现代生活要素结合在一起,是360万平方米体量的全资源链综合体。

16年来,豫发置业成功开发了锦荣商贸城、锦荣轻纺城、锦荣摄影喜庆城、锦荣悦汇城等"锦荣系"明星商业地产项目,在商住结合的开发模式之下,大运城布局港区,以蓝山公馆为代表的高端住宅项目异军突起,成为"品质系"明星住宅

坝目。

蓝山公馆,撷取丰茂的褐石文化与浪漫故事,于航空港区核心之中,生长于建筑之上,倒映于中原厚土。

褐石建筑,也称为"红砖建筑",源自英伦三岛,却在百年名校里得以成为欧美人文典范;随着美国哈佛大学、麻省理工学院等,成为流行北美高档建筑的主流。

### 居住场景唯美纯粹 品质建筑彰显典雅

土地永远是人类最重要的资产,因为人们深知,拥有土地多少将影响生活的空间。蓝山公馆打造1.5超低容积率社区,并借鉴法式景观园林的规划理念,通过采用法式仪仗式景观为规划理念,通过平轴对称的规划,将尊贵典雅的艺术中轴、多主题艺术庭院,使建筑与景观融合,不惜用超低密度为居于蓝山的业主打造唯美而纯粹的生活场景。

不仅低密度规划,更营造出卓越的社区景观。社区内部在低密规划的前提上,高达50%的社区绿化率,让更多的土地诞生自然的祝福,让更多的土地上绽放花园里的景致!

蓝山公馆,通过对地块的充分 理解,通过景观、道路、建筑等进行 相应承接与有机融合,营造"一环、 两轴、两大功能花园、四座庭院"的 多层次景观规划,充分考虑社区内 人车分流、业主生活舒适度等方 面,形成景观与建筑完美共生的社 区规划。

与此同时,建造社区内800米有氧跑道,吻合现代都市对于健康的追求,更加注重人与自然的共处,融心于富氧的环境中,逃离市区浓重的PM2.5,闲来无事楼下慢跑,生活中处处都洋溢着清新的味道。

精工作品,不仅是面子工作, 更是在于看不见的地方,用心打造 而成为经典。蓝山公馆采用全国 知名建筑品牌,糅合至建筑施工之 中,其精益求精的施工、严谨的材 料处理等,呵护蓝山业主的生活品

质与人生质量。 铜门在古代常用于深宅要地, 既是身份的象征也是护佑门内平 安的坚固屏障。蓝山公馆采用的 高价铜质人户门,浑厚沉稳中不失 风雅,在拥有庄严门面和深厚内涵



的同时,更重视其可靠功能,其气度非凡的外观,坚固耐用的特性为主人撑足面子。

精装修石材大堂传承了建筑 之典雅,又不失材质的坚固,将精 湛的工艺与现代科技完美结合,让 有限的空间挥发出无限的气度。

距离产生美,建筑同样如此。 蓝山公馆,为不影响业主室内居住 舒适度与社区视野,开拓了35米 宽的楼间距,采用阵列式建筑排 布,以道路为连接,达到每栋建筑 既独立又融合的社区规划。

不仅如此,蓝山公馆内部进行科学规划,户型结构舒适合理, 注重庭院和花园等休闲元素的应

用,户型南北通透,户型方正,空 间利用率高。为达到每栋建筑的 采光、业主出行、宅间绿化、建筑 间的私密性等各个方面的优良 性,通过建筑定点宽度,从而在地 块上进行相应建筑分布规划。蓝 山公馆,根据楼栋内居住单位的 设计,使户型面宽达到4.5米,使 室内空间里最大程度接受阳光与 空间的流通性,面宽越大则舒适 度越高。不仅把褐石风格的建筑 充分进行体现,外观上更为庄重 大气,通过不同楼层的庭院式阳 台,打造灵动建筑表情,结合稳重 的建筑主体,楼顶以阁楼式天际 线,形成丰富的视觉。

#### 立体交通便捷出行 国际化生活触手可及

出行便利,是衡量生活品质的重要标尺。蓝山公馆,位于港区核心区域,周边路网丰富、地铁穿行,融合市政公共交通、毗邻国际机场,让生活与世界无缝沟通

除了临近机场高速、107国道、 310国道、四港联动大道等迅捷的 公路路网,蓝山公馆还拥有地铁交 通优势。

郑州地铁2号线延长线的规 划建设使航空港区和郑州市中心 真正地连接起来。地铁2号线起 点是绕城高速站,终点至郑州高铁 南站,途经北环、南环、航空港等区域,轻松实现1小时通达全城。而毗邻2号线郑港三街站的蓝山公馆,在2016年底2号线通车的时候,便能享受到低碳环保的快速出行方式。工作在市区,居住在港区不再是难以实现的生活方式,而蓝山公馆所在区域的价值也将得到快速提升。

自2015年以来,蓝山公馆赢得了越来越多人的青睐,保持着持续强劲的热销势头,每逢周末和节假日,项目接待会馆人气旺盛,前来选房买房的客户络绎不

绝。随着蓝山公馆景观样板区的开放,购房者身临褐石洋房之内,常常为优雅厚重的褐石建筑、园林及国际化的生活方式折

而地块资源的稀缺性,决定了它只能是少数人的奢享,引起了港区周边很多投资者的关注。目前在售的87~181平方米褐石洋房,是蓝山公馆二期房源,将引起各方精英阶层的强势拥享,购房享10万元低首付活动,更是蓝山公馆回馈广大支持者的重大举措。

### 城市配套日臻完善足不出城畅享繁华

舒适生活,离不开完善的城市配套。蓝山公馆位居港区综合服务区核心地带之上,临近南水北调运河、兰河等两大河流,四季温润。在教育型城市体系的建设中,航空港区投资上亿元,规划建设幼儿园32所,中小学79所。

其中,蓝山公馆周边的优质教育资源十分丰富。按政府规划,周边将陆续进驻14所小学、初中、高中等各层次教育机构,除了社区内部的双语幼儿园外,项目北侧邻近重点小学、第三实验中学;东侧有郑港六街小学、第四实验中学;更有全国百强中学的郑州一中,以及来自美国硅谷的,做"世界上最好的中国学校和中国最好的国际学校"的英迪国际学校,2015年5月31日,监山公馆与英迪国际学校签约,正式达

不仅于人文气息,蓝山公馆生活配套更为丰富,周边散布锦荣悦汇城商业综合体,大商新玛特、丹尼斯商业、奢侈品名品店等,而兰河生态公园更是近在项目之侧,繁华与繁花在这里,随着心情而转换!

蓝山公馆全力打造智慧社区。智慧社 区是基于强大的网络基础设施(光纤、网线、 无线等)利用现在信息技术提供各种安防、 管理、服务、交流等应用系统为业主提供保 障,并通过电脑、手机、IPTV等方式手段达 到消费电子、计算机、管理、通讯一体化,最 终为业主提供高质量住宅、服务的目的。通 过在社区内主要出入口、主干道以及围墙死 角区安装红外高清摄像机,对小区实现无缝 式监控,确保全天24小时实时记录小区内活 动的人员、车辆情况。并可通过手机等进行 远程调看,最大化地确保业主的合法人身及 财产安全。可视楼宇对讲系统,整体采用数 字网络构架;在小区入口设置小区围墙机、 各楼各单元地上和地下人口设置单元主机, 户内设置室内分机,监控中心设置管理中心 机。四方之间可以互相呼叫通话。室内分 机、管理中心机可以为单元门口机及围墙机 开锁;室内分机采用安防型彩色七寸屏;在 客厅和主卧设置报警按钮,室内报警按钮联 动监控管理中心,当按下报警按钮之后,监 控中心就会有相应的报警提示,保证安保人 员第一时间赶到现场处理问题。每户配备 的指纹密码锁,为蓝山公馆的业主营造了更 为安全舒适的居住环境,人性化的居住关怀 在每一个细节中体现。

在房地产各项利好政策的扶持下,越来越火热的楼市让很多人迷失了方向,但建筑品质的高端性,决定了蓝山公馆不论在怎样的外部环境下,都以真诚立足,与业主建立长期稳定的亲密关系。

每一个经典作品的背后,总是大师的领先力作,譬如《蒙娜丽莎》之于达芬奇,《沉思者》之于罗丹。同样,在港区,亦有大师力作,纯粹褐石洋房社区蓝山公馆。

出则繁华簇拥,入则宁静舒适;在繁华的城市中寻找属于生活的闲逸,满足现代都市的人们对生活的高端追求,这就是蓝山公馆。从市场上普遍热销的小户型,到一线的大面积阔宅,蓝山公馆在户型上经过充分考究与设计,将风景与生活更好地融为一体;让居住在蓝山公馆的人们,享受生活,享受真正的舒适生活。